

POSUDEK VEDOUCÍHO BAKALÁŘSKÉ PRÁCE

Autor práce: **Jakub Jiroušek**, studijní obor Regionální geografie

Název posuzované práce: **Větrná energetika v ČR**

Formální splnění zadání práce:

Bakalářská práce odpovídá plně zadání. Přibližný rozsah práce je dodržen, vybavení práce přílohami odpovídá zpracovávanému tématu.

Obsahová úroveň práce:

Práce je především kompilací existující literatury k problému. Struktura práce je logická, její hlavní cíle jsou zdařile formulovány a hlavní výsledky jsou výslovně uvedeny a jsou reakcí na stanovené cíle.

Úroveň práce s literaturou, citační aparát:

Úroveň práce s disponibilní literaturou je na slušné odborné úrovni. Citace jsou uváděny zcela korektně. Místy se vyskytly malé prohřešky proti citačním zásadám (viz dále a další)

Jazyková a grafická úroveň práce:

Jazyková úroveň textu je dobrá. Úroveň tabulek, grafů a kartografických příloh je na dobré úrovni.

Soupis konkrétních chyb vyžadujících reakci uchazeče

str. 18: co je myšleno "ekonomickým systémem krajiny"?

str. 27: chybí v seznamu literatury citované zdroje zahraničních autorů - Krohn a Damborg (1999, Devine-Wright (2005)

str. 30: nepřesná citace převzaté práce Winkelbrandta et al (rok neznámý cit. Štekl, 2003)

str. 44: jaký byl zdroj pro konstrukci obr. 11?

kap. 6.2: : je známo autorovi blíže pozadí výstavby větrných elektráren v lokalitě Hraničné Petrovice a jak tato výstavba koresponduje s dokumentem "Zásady územního rozvoje Olomouckého kraje (str. 47)?

Celkové hodnocení práce:

Největším kladem práce je přehledná formou zpracovaná studie s prvky geografických mikrosond v rámci dané problematiky. . Zpracovávané téma umožňuje další prohloubení či pokračování. Slabé stránky práce nemá. Výše uvedené poznámky jsou drobné a nikterak nesnižují kvalitu předvedené práce

Celkový návrh posuzovatele pro hodnotící komisi:

Práci **doporučuji** k obhajobě, před obhajobou navrhuji její hodnocení známkou výborně.

V Olomouci 12. 6.. 2009

Zdeněk Szczyrba
vedoucí bakalářské práce